



# 齐鲁晚报“爱牙体验官”今起招募啦!

17日起将陆续走进口腔机构近距离体验,还有精美大礼包。

我的牙齿真的健康吗?有哪些我们没发现的口腔疾病?医生治疗口腔疾病的过程是怎样的?怎样是正确的爱牙护牙方法?在2020年全国爱牙日到来之际,齐鲁晚报·齐鲁壹点发起“爱牙体验团”,陆续走进口腔医疗机构,近距离了解牙齿护理和种植牙过程,学习爱牙护牙知识,还有精美护牙大礼包。感兴趣的读者们快来报名吧!

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 焦守广

符合条件的报名者将成为齐鲁晚报·齐鲁壹点的“爱牙体验官”,跟随记者走进齐鲁晚报·齐鲁壹点严格挑选的权威知名口腔机构,近距离体验“爱牙护牙”。不仅可以实地参观了解口腔医院的设置和流程,观摩口腔疾病治疗的过程,现场与口腔专家交流问答,学习正确的口腔保健知识,还可以现场亲身体验爱牙

护牙服务等。

体验结束后,每位体验官都将获得一份“体验官爱牙大礼包”,同时,体验官们的体验感受,以图片或文字的方式上传齐鲁壹点“情报站”,还可领取头条红包。

此外,当选的每位体验官都将成为齐鲁晚报·齐鲁壹点的“情报员”,并获得情报员的专属福利。

快来报名成为齐鲁晚报“爱牙体验官”,跟我们一场爱牙护牙之旅吧!

报名方式:

1. 拨打电话0531-85196381
2. 下载齐鲁壹点,在“情报站——爱牙体验官招募”话题留言;
3. 扫码加入“爱牙体验官”微信群



## 首批“爱牙体验团”开团

观摩种植牙全过程,还有专属口腔评估报告

牙齿缺失有什么样的危害?种植牙是怎样的一个过程?种植术后怎么维护和保养?在日常生活中,很多牙缺失的市人对于“种植牙”会有这样的疑问。

17日上午10点,齐鲁晚报首期“爱牙体验团”将开团,将走进知名权威口腔机构——泰康拜博口腔医院。在本期体验活动中,活动主办方为大家解答关于口腔健康方面的问题,并带领大家参观了解口腔

疾病的治疗,种植牙的全过程,口腔器械消毒过程等。

同时,每位体验官可以获得爱牙护牙大礼包一个,礼包内容有:一份专属的AI智能口腔评估报告,不仅能够了解当下的口腔问题,还能预见未来五至十年的口腔疾病;一份口腔护理套装,以及体验官专属看牙福利最高8000元种植牙代金券。

心动了吗?快来为你的“牙齿”参加一场难得的体验之旅吧!

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 张国桐

女摊主:  
城管追打自己  
从店外到店里

10日上午,涉事女摊主杨漓正在医院内接受治疗,说起三天前与城管人员发生的冲突,她仍历历在目,“以往城管来检查,我们都会遵循要求,从未与城管发生冲突,而事发当天城管根本没通知过我们门口不能外摆或类似的话,他们就直接开始搬东西了。”杨漓告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,她在重庆市南岸区涂山镇东海长洲小区里开店已经5年左右。

“9月7日上午9点多,城管执法人员来店门外时,我正在整理橘子。”杨漓回忆,城管人员过来后,她听见一个城管在喊“老板”,她还回了句:“啥子事?”不过,对方未回应。之后,一位老顾客来到生鲜店中购买西瓜,按照顾客的要求,她开始分切和封膜西瓜。“这时候,我就看见城管人员开始把东西往店里搬。”杨漓说,考虑到不少品种的水果容易损坏必须轻拿轻放,于是她就从店内拿出一个白色空筐子准备把水果搬进店内。

“我往店门口走的时候,看见城管人员把搬入店内的水果并未放稳,于是就说了句:把东西整到地上摔坏了,你们要赔哟。结果一名城管直接吼道:赔啥子嘛赔?你要找哪个赔嘛?”杨漓表示,在到达店门外期间,一名女性城管曾让她自行收拾水果,结果等她到了店门口时,一位城管直接把一个白色空筐子扔到了她面前。

杨漓称,在情绪激动的情况下,她捡起筐子就扔回到那位城管人员面前的空地上。“接下来我就转身用拿过来的白色空筐子收拾水果,结果刚转过身一位男性城管抡起拳头就打了过来”。

杨漓至今清楚地记得,对方第一拳打在她的左脸,把她700度的近视眼镜打掉了,之后对方仍不罢休,对着她的头部殴打,为了躲避,她立即跑进店内,可对方一直在其身后追打,“后来直接把我扑到收银台附近的桌上继续打我头,当时我脑袋已经完全蒙了,我的手刚好摸到了个东西就挡在身前,对方继续挥拳打我,结果直接就打到我身前的东西上。”杨漓说。两人被拉开后,她才反应过来顺

重庆砍伤城管女摊主接受齐鲁晚报·齐鲁壹点采访

# “当时被打蒙了 不知顺手抓起把刀”

9月10日,虽然距离事发已过去三天,但重庆市南岸区涂山镇城管工作人员被刀砍伤一事仍受到广大网友的关注。对此,涉事女摊主杨漓接受齐鲁晚报·齐鲁壹点记者采访讲述事发经过,并提供了相关监控视频。

针对此事,重庆市南岸区城市管理局工作人员回复齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,警方已介入,具体情况等需等待警方的调查结果。



事发现场视频截图。

手拿起的东西竟然是水果刀。

冲突结束后,杨漓到达派出所做了笔录,之后就被送往医院接受治疗,经过医院诊断其颅脑轻型损伤,全身也有多处软组织损伤。

杨漓称,事发全程,她都没有辱骂过任何人,更没有攻击过。入院后,她的后脑部一直有强烈的疼痛昏涨,现如今她和家人都在

等候相关部门对本次事件的处理结果。

南岸区城管局:  
等待警方调查结果  
依法依规进行处理

根据杨漓的描述,10日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到重庆市南岸区城市管理局。“现在警方

已经介入,具体事发经过还需等待警方的调查结果,以警方调查结果为准。”一位工作人员说。

据澎湃新闻此前报道,9月9日下午,涂山镇党政办值班人员称,针对此事,当地相关部门仍在调查处理中。具体的事发经过及细节,他们暂时不清楚。

而据上游新闻报道,南岸区城市管理局负责人表示:“对该事

件高度重视,将依法依规调查处理。同时,将加大队伍教育管理力度,强化作风纪律建设,提高依法行政的能力,正确处理好严格执法与文明执法的关系。”

视频显示:  
冲突中的女摊主  
顺手拿起一把刀

店内监控视频显示,两名城管队员将摆放着葡萄的货架抬进店内,放到店内过道堆放的水果筐上,并调整了位置。这时,杨漓搬着装有柑橘的水果筐出来,将水果筐放下后,朝向城管吼了几句。这时,门口一名城管说:“要么你就个人来捡(注:自己收进去)。”另一名城管则随手将一个白色的空水果筐丢向店内过道。杨漓见状,将该水果筐朝地上砸去,并质问城管:“你摔什么摔?”

视频显示,该水果筐从地上弹起后砸到了扔水果筐城管的双腿。另一名城管则将自己的右手抬起,向杨漓示意水果筐伤到了他的右手。随后,该城管人员指着杨漓说:“你再发火?”当杨漓转身准备回到店内时,该城管人员突然挥拳,朝杨漓的脸上打去。杨漓挨了几拳后,向店里退去。该城管人员继续追打。

视频显示,杨漓在城管的追打下退到收银台前,随手拿起一把刀,并伴有转身挥舞动作,打人城管的手和胳膊被砍伤。最后,在大家的制止下,杨漓才松开刀。

律师:  
或可认定女摊主  
属于正当防卫

对于杨漓的行为,有网友在观看过视频之后表示,女摊主的行为属于“正当防卫”。就此记者查询到,9月3日,最高人民法院发布了《关于依法适用正当防卫制度的指导意见》(以下简称《指导意见》)。《指导意见》第五条对不法侵害的具体理解作了规定:“不法侵害既包括侵犯生命、健康权利的行为,也包括侵犯人身自由、公私财产等权利的行为;既包括犯罪行为,也包括违法行为。”

记者也咨询了相关律师。律师表示,根据女摊主提供的两段视频来看,城管人员从店门口追打女摊主至店内,为了躲避城管人员击打,女摊主顺手拿起东西用来抵挡,所以女摊主的行为或可认定为正当防卫。